

**Mestská časť Košice-Staré Mesto, Hviezdoslavova 7, Košice**


**Informácia**

**o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od predchádzajúceho riadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto**

---

**Určené:** rokovaniu Miestneho zastupiteľstva MČ Košice-Staré Mesto dňa 15.12.2016

**Predkladá:** Mgr. Ľubomír Grega  
starosta MČ KE SM

**Spracovala:** Mgr. Katarína Birková   
referát kancelárie starostu Miestneho úradu MČ KE SM

**Návrh na uznesenie:**

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Staré Mesto

**berie na vedomie**

informáciu o činnosti starostu mestskej časti Košice-Staré Mesto od predchádzajúceho riadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto v predloženom znení.

**Správa o činnosti starostu  
od predchádzajúceho riadneho zastupiteľstva 24.8.2016**

12.9.2016 som na Mestskom zastupiteľstve ohľadom problematiky parkovania vystúpil so správou nedostatkov parkovacej spoločnosti EEI s.r.o. a predložil schválený návrh poslancov Starého Mesta na zmenu VZN. Opäť som vyjadril názor, že parkovanie by mal riešiť buď mestský podnik a v ideálnom prípade samotná mestská časť na svojom území.

28.9.2016 Na porade s riaditeľkami materských škôl sme riešili priebežné čerpanie rozpočtu pre rok 2016. Zároveň som riaditeľky požiadal o zaslanie jednotlivých návrhov rozpočtu na rok 2017. Riešili sme aj projekt rozširovania kapacít na MŠ Park Angelinum, kde je projektová dokumentácia kompletne spracovaná.

29.9.2016 som sa zúčastnil IX. ročníka Behu o pohár starostu – memoriálu Milana Kováča, kde som spolu s členmi Komisie ZSKŠaŠ odovzdával víťazom trofeje. Zároveň som sa zúčastnil poslednej rozlúčky s našim bývalým zamestnancom Ladislavom Nagyom.

3.10.2016 som inicioval stretnutie s majiteľmi prevádzok na Hlavnej ulici a v užšom centre mesta k VZN, ktoré malo upravovať otváracie hodiny prevádzok a letných terás. Spoločne s prítomnými poslancami sme si vypočuli ich názory i návrhy, ako riešiť problematiku rušenia nočného pokoja hlučnými prevádzkami, resp. hlučnými návštevníkmi.

Následne som sa k problematike stretol aj s primátorom Košíc, kde sme diskutovali o tom, že je potrebné počas víkendov a nočných hodín posilniť hliadky mestskej polície. Zhodli sme sa na tom, že polícia musí na podnety ohľadom rušenia nočného pokoja reagovať pružnejšie. Primátorovi som navrhol aj možnosť, že v prípade potreby by na takéto skvalitnenie činnosti MsP mohla prispievať aj naša mestská časť.

6.10.2016 som sa na Magistráte mesta Košice zúčastnil pracovného stretnutia k pripravovanému VZN o otváracích hodinách prevádzok.

11.10.2016 som sa stretol s kováčom, hrnčiarom a bylinkárkou, ktorí bývajú a prevádzkujú svoje dielne a predajňu na Hrnčiarskej ulici – v uličke remesiel. Z pozície mestskej časti nemám postačujúce kompetencie, aby som remeselníkom v ich zložitej situácii pomohol, no zaviazal som sa, že na najbližšom Mestskom zastupiteľstve predložím návrh, aby mesto pristúpilo k takým opatreniam, aby bola unikátna ulička remesiel v Košiciach zachovaná.

V rámci mesiaca úcty k starším som vybraným seniorom Denného centra odovzdal ďakovné listy za úspešnú športovú reprezentáciu našej mestskej časti na športových podujatiach v rámci našej mestskej časti i na úrovni mesta.

12.10.2016 som pozval na stretnutie Mgr. Mareka Trochu, veliteľa MsP Stanice Stred, s ktorým som diskutoval o možnosti posilnenia hliadok polície v Starom Meste za účelom dodržiavania verejného poriadku predovšetkým vo večerných a nočných hodinách.

K problematike otváracích hodín prevádzok a letných terás v Starom Meste som opätovne zvolal stretnutie, tentokrát však za účasti oboch strán – prevádzkovateľov i občanov. Vďaka tejto mediácii sa obe skupiny mohli navzájom oboznámiť so svojimi názormi a dokonca sa dohodli aj na spolupráci. Obe skupiny chcú pre samosprávu vypracovať taký návrh, ktorý by zohľadňoval potreby občanov a zároveň neobmedzoval v podnikaní prevádzkovateľov.

Inicioval som aj stretnutie občanov s majiteľom prevádzky, na ktorú bolo podaných najviac sťažností. Majiteľ občanom prisľúbil, že vo svojej prevádzke zrealizuje také opatrenia, aby už ani prevádzkou, ani jej hosťami neboli rušení.

19.10.2016 som sa zúčastnil premiéry staromestského divadla Milénium, ktoré odohralo Goldoniho Škriepky na pamiatku v deň narodenia zosnulej zakladateľky a režisérky Brigity Bobulovej.

20.10.2016 som sa zúčastnil jubilejného galaprogramu 10. ročníka celomestskej speváckej súťaže Spev bez hraníc 2016, kde som spolu s predsedom Komisie ZSKŠaŠ Michalom Djordjevičom odovzdával víťazom ceny a diplomy.

25.10.2016 som prijal návštevu Staromešťana Ladislava Szelleya, ktorí sa s S H2O Polo Piešťany začiatkom septembra zúčastnil Majstrovstiev Európy veteránov vo vodnom póle v chorvátskej Rijeke. V kategórii 65+ o titul bojovali s Talianmi, Fínmi a tromi nemeckými družstvami, kde bodovali na plnej čiare. Titul Majstra Európy vybojovali bez jedinej prehry.

9.11.2016 som zvolal pracovné stretnutie so zástupcami Správy mestskej zelene a referátu dopravy Magistrátu mesta Košice s cieľom nadviazať na spoluprácu z minulých rokov, kedy sme s týmito inštitúciami užšie spolupracovali pri riešení problémov s čistotou a údržbou Starého Mesta. Dohodli sme sa na pohotovej komunikácii, promptných riešení problémov a nedostatkov v prospech občanov, ale aj pravidelných spoločných obhliadkach v Starom Meste.

15.11.2016 som riaditeľky na porade riaditeľiek MŠ informoval, že čo sa týka rozširovania kapacít na MŠ Park Angelinum, elektronický kontrakčný systém vygeneroval víťaza, ktorý však bol na blackliste a preto bolo potrebné pristúpiť k zopakovaniu súťaže. Na druhú MŠ Jarnú MČ financie nemá, no riaditeľky som informoval, že riešenie sa pokúsime nájsť spoločne s poslancami na miestnom zastupiteľstve. Riaditeľky nás informovali o plnení rozpočtu, o požiadavkách na rok 2017 aj o harmonograme zátvoru počas zimných prázdnin. Riaditeľky nám poďakovali za dobrú spoluprácu s aktivačnými pracovníkmi, ktorí im pomáhajú napríklad pri jesennom čistení dvorov.

16.11.2016 som po 10 krát odovzdal verejné ocenenie Miestneho zastupiteľstva MČ Košice-Staré Mesto i ceny starostu spolu 6 jednotlivcom a dvom kolektívom. Pri príležitosti jubilejného ročníka boli pozvaní všetci za 10 rokov ocenení Staromešťania.

V dňoch 22.-23.11.2016 som sa zúčastnil služobnej cesty v Prahe na otvorení výstavy Košice- Staré Mesto na fotografiách Alexandra Jirouška v partnerskej MČ Praha 8 na Libeňskom zámku. Výstava, ktorá potrvá do 13. januára 2017. Je prvým konkrétnym počínom vzájomnej spolupráce našich mestských častí. Na vernisáži som so starostom Romanom Petrusom jednal o ďalších možnostiach našej spolupráce v rámci kultúrno športových aktivít, sociálnej oblasti, verejného poriadku a čistoty. V rámci prehliadky mestskej časti som sa oboznámil s problematikou separovaného zberu, detských ihrísk, či čistoty v okolí kontajnerov. Na podujatí sa zúčastnili aj poslanci Ing. Eva Hulmečíková a Michal Djordjevič, ktorí si s poslancami a radnými MČ Praha 8 vymieňali skúsenosti v spomínaných oblastiach.

Po návrate z Prahy dňa 24.11.2016 som spolu s podpredsedom Komisie ZSKŠaŠ Michalom Djordjevičom odovzdal ocenenia víťazom 21. ročníka celomestskej recitačnej súťaže Slovo bez hraníc 2016.

Zorganizoval som stretnutie so zástupcami občianskeho združenia Reštart Kuzmánky, so zástupcami SMsZ a správy mestských komunikácií, kde sme preberali problematiku čistoty okolo kontajnerov.

Na základe upozornenia občanov na množstvo reklamných bannerov na kliebkach okolo staromestských kontajnerov som si ich všetky prešiel. Nakoľko nemáme s nikým zmluvu, ani schválený cenník, takéto umiestňovanie reklamných bannerov je nelegálne a preto sme ich odstránili. V tejto súvislosti doporučujem schváliť cenník prenájmu spomínaných plôch. Mestská časť by tým získala finančné prostriedky, mala by prehľad o zverejňovanej reklame a jej objednávateľoch a zároveň by sa zamedzilo bezplatnému využívaniu obecných plôch.

Počas obchôdzky som zaregistroval aj množstvo skládok v okolí kontajnerov, predovšetkým na Kuzmányho sídlisku. Aj keď čistota nieje v kompetencii našej mestskej časti, na ich čistenie pravidelne vysielame našich aktivačných pracovníkov, čo však nieje systémovým riešením. Preto navrhujem vyčleniť v rozpočte financie na umiestnenie veľkokapacitných kontajnerov aspoň 4 až 5 krát do roka a v spolupráci s políciou sa zamerať na prevenciu. K tomu viac využiť našu webovú stránku, Staromestské listy, prípadne letáky, kde by sme vyzývali občanov k spolupráci pri monitorovaní okolia kontajnerov a následného nahlásenia ich znečisťovania.